

ДУША ТЕБЕ ПО-ПРЕЖНЕМУ ВЕРНА

Россиянин из Америки, певец Миша Гулько... Кто же он такой — Миша Гулько, как оказался в Америке? Об этом расскажет участник передачи, президент американского центра русской музыкальной культуры имени Василия Андреева Владимир Андреев.

В ресторан «Приморский» на Брайтоне по пятницам, субботам и воскресеньям публика приходит именно послушать Мишу Гулько. Песни, которые он исполняет, будь то знаменитая «Москва златоглавая» или шлягер из репертуара Изабеллы Юрьевой «Если можешь, прости», или песня «Призрачно все в этом мире бушующем» из кинофильма «Земля Санникова», все несут радость людям, для которых он поет... Через свое творчество Гулько передает огромную любовь к России. Его песни заставляют задуматься о той «сердечной недостаточности», которой сейчас больно наше общество, о тех неестественных и уродливых барьерах, с которыми мы сталкиваемся повсюду...

Давайте послушаем его песни. Автор и ведущий цикла — В. Заика.

Л. УЛЬЯНОВА

СУББОТА, 20 ИЮНЯ,
РАДИО-1, 18.00.

сильно ругали - 1992 - 15-А/анонс (м.д.с.) - с. 10